

新华社北京4月25日电 中共中央政治局4月25日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作，审议《关于巡视中央政法单位情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，在错综复杂的

国内外形势下，各地区各部门按照党中央决策部署，主动适应经济发展新常态，坚持新发展理念，坚持以推进供给侧结构性改革为主线，积极推进结构调整和新旧动能转换，有效防控风险，推动经济社会发展取得了来之不易的成绩。一季

度经济运行稳中向好、实现良好开局，增长和效益回升，市场预期改善，内需对经济增长的贡献加大，新技术新产品新服务不断涌现并快速成长，产业优化升级不断推进，就业继续增加，城乡居民收入增长有所加快。（下转第七版）

中西部牵手 求合作共赢

豫渝经济合作周口市情说明会暨项目签约仪式在重庆举行

刘继标丁福浩等出席



4月25日下午，2017豫渝经济合作周口市情说明会暨项目签约仪式在重庆举行。图为签约仪式现场。记者王映 摄

本报讯（记者 刘彦章）4月25日下午，美丽山城重庆，新老朋友欢聚一堂，2017豫渝经济合作周口市情说明会暨项目签约仪式隆重举行。重庆市警备区原副政委张福立少将、重庆市粮食集团董事长王银峰、重庆市商务委员会副主任陈国华、重庆市金融工作办公室副主任曹子伟、重庆市工商联副主席王进、重庆市豫商联合会会长李春华、周口市委书记刘继标、市委副书记、代市长丁福浩、副市长王田业、市城乡一体化示范区党工委书记建志等出席签约仪式。市政府秘书长张继林主持签约仪式。

仪式上，与会人员首先观看了推介宣传片《开放崛起新周口》。随后，刘继标发表热情洋溢的致辞。他说，最美人间四月天。我们满怀喜悦，相聚在美丽富饶、开放文明的山水之城重庆，隆重举行2017豫渝经济合作周口市情说明会暨项目签约仪式。这是两地增进友谊、加强合作、共谋发展的一件大事和喜事。我谨代表中共周口市委、周口市人民政府，向莅临今天签约仪式的各位领导、各位嘉宾、各位朋友，表示热烈欢迎，向给予本次活动大力支持的重庆市委、市政府、市委统战部、市工商联、市商务委、市经信委、市金融办及重庆市豫商联合会和长期关心周口发展的各界人士，表示衷心感谢。

刘继标说，雾都重庆，水墨山城。这里历史悠久，文化灿烂。几千年的文化底蕴，塑造了重庆驰名中外的自然景观和人文景观，孕育了巴渝文化、三峡文化、抗战文化，是中国历史文化名城和千年古都。作为中西部唯一的直辖市，“一带一路”和长江经济带两大国家战略如重庆发展的两翼，确立了其枢纽地位，孕育了长安汽车、太极集团、宗申集团、力帆集团等众多国际知名企业，涌现了一大批商界精英。重庆与河南有着密切的合作关系。目前，大约有30万河南人在重庆就创业，有2000多家豫籍企业在这里生根发芽。希望通过今天的交流、了解，加深两地友情，寻求互补合作，吸引更多重庆界朋友到周口投资兴业、共谋发展。